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PROCES VERBAL, 
al sedinţei extraordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 13.09.2023 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi  13.09.2023. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 98 din  08.09.2023. 
Şedinţa are loc la sediul Primăriei, în sala de şedinţe a Consiliului Local, la 

ora 1530 şi este publică. 
Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, d-nul Ṣerban Mitică şi 

doamna Trifan Amalia, secretarul general delegat al comunei Seimeni. 
În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 

răspuns prezent un număr de  8 consilieri, din totalul de 11  consilieri în funcţie. 
Lipsesc nemotivat : domnul consilier local Gherlan Valentin Alexandru, 

domnul consilier local Gheorghe Vasile si domnul consilier local Chirila Florin ( 
fiind in concediu de odihna) . 

În conformitate  cu prevederile art. 134, alin. (1), lit. a) din Ordonanţa de 
Urgenţă nr. 57/2019, se constată că au fost respectate prevederile legale cu privire 
la convocarea consilierilor. 

Sedinta este legal constituita si au fost respectatate prevederile legale cu 
privire la convocarea consilierilor. 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi. 

Ordinea de zi cuprinde:  
 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 
 

1. Privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului 
Public Apă Seimeni pentru anul 2023 

Initiator : primar Şerban Mitică 
 

 
II – DIVERSE 
 
 

II . DIVERSE  
 

 



1. Se trece la pct 1 de pe ordinea de zi: Privind aprobarea rectificării bugetului 
de venituri și cheltuieli al Serviciului Public Apă Seimeni pentru anul 2023 

 

Preşedintele de şedinţă prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor. 

Domnul primar dă cuvantul dlui Geletu Bogdan-Inspector in cadrul 
Compartimentului Contabilitate ,pentru a prezenta referatul de specialitate , urmare 
a adresei SPAS . 

Domnul consilier Iordache Marian : In preambulul Proiectului de hotarare 
trebuie mentionata HCL de aprobare a bugetului initial din luna ianuarie 2023 , 
altfel nu se pot face rectifiicari . 

Doamna secretar general delegat : Sunt de acord . 
Domnul consilier Iordache Marian : Bugetul initial al SPAS , aprobat in luna 

ianuarie 2023 nu este cel aprobat prin HCL , deoarece nu corespund sumele , fapt 
mentionat si in cadrul sedintei extraordinara convocata de indata din data de 
08.09.2023.  

Domnul consilier Iordache Marian sustine ca este o greseala de 30 mii de lei  
sau poate mai mult . 

Domnul consilier Iordache Marian : De ce nu ajung banii la salarii ? Pentru 
ca este gresit bugetul initial .  

Domnul contabil ii ofera informatii suplimentare, acesta sustinand faptul ca 
bugetul initial nu se poate modifica , acesta fiind transmis la Minister.  

Domnul consilier Iordache Marian : Nu cer medificarea , solicit 
corectitudinea datelor , altfel nu se poate face rectificarea . 

Domnul contabil : Documentul prezentat de d-voastra este in excel , de 
accea nu corespund sumele .  

D-na consilier None Ionica: Aceste greseli le poate corecta cineva ? 
  Domnul contabil : Nu , bugetul initial nu se poate modifica ,acesta fiind 
transmis la Minister . 

D-na consilier None Ionica: Propun sa se faca adresa catre contabilul SPAS 
sa fie prezent la urmatoarea sedinta de consiliu si sa dea explicatii .  

Domnul consilier Iordache Marian : Propun sa se verifice bugetul de venituri 
si cheltuieli din anul 2022 , sa nu se fi copiat aceste sume , pentru cel din 2023. . 
  Domnul consilier Iordache Marian : Dna secretar care este punctul d-voastra 
de vedere ? 
  Secretarul General delegat : Analizand cele mentionate de d-voastra si de dl 
contabil propun domnului primar retragerea punctului de pe ordinea de zi . 
  Dl. Primar : Propun retragerea punctului de pe ordinea de zi .  



  Dl. Primar : Propun ca la sedinta urmatoare sa fie prezent contabilul de la 
SPAS . 
  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, domnul primar , propune 
retragerea punctului “ aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al 
Serviciului Public Apă Seimeni pentru anul 2023”  .  

Acestă propunere este aprobată în unanimitate.  
 

 
II . DIVERSE  

 
 Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
 

   PREṢEDINTE DE ṢEDINȚĂ,      SECRETAR GENERAL delegat, 
        Dumitru CHIRESCU                                          Amalia TRIFAN  

 
 
 

 


